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Bapianm 1

ITovamroauii ma cepedniii pieni HagyarbHUX J0CAZHEHD
VY 3aBaaHHAx 1—6 ubepiTs npaBUABLHY BignOBiAB.
Obumenits: —3—(—6,9+5,8).

2,9: B)-4,7; B)-1,9;: ) 3,1.
CnpocriTh Bupas ~2m(-3n+2)+4m.
6mn; B)6m —8n; By6mn-8; IMNén+12.

1
3na#fniTs saavueHns Bupa3y 8a - 5:b, AkmMoa = E, b=86.

1; B)-0,2; B)0,5; I‘)%.

3unaiiaiTe KopiHb piBHAHEA Sx +0,8 =4x-1,9.
-0,27; By-1,1; B)1,1; 1) -2,7.
3aaiiaiTs BeBigoMuil unen nponopuiia:12=10:21.

2 5
15; BY6—; B)5— I} 8.
) 3 ) 7 )

Ckinsky BigcoTrie Big yucaa 24 cragoBuThL upcao 18?7
T5%:B)140 %; BY30 % ;T)60 %.

Hocmamuiit picens naguarbrux ocazners
BanTtaxiska 3a 4 roguEn npoixana 240 kM. 3a nepory roguHy BOHA

3
npoixana 20 % yeiel sigcrani, sa apyry — E ocTadi, 3a HACTYIHI

ABi TOZMHN — pPeIuTy LUISXY, IPHYOMY 32 TPETIO FOAUHY — ¥ 2 pasu
6inbme, HiXK 3a YeTBepTy roguHy. CKiNbKH KiIoMeTpiB MpoixKgKa-
Jla BAETa KiBKA 3a KOMEY MOANHEY OKpPeMo? _

3 marypanbuux uncen 5ig 10 go 20 sxaouno BHGHpaoTe ogue. Hra
HUMOBipHICTS TOTO, 10 IIe yKca0 6yae AiasHHKOM YHcaa 362

Bucoxuii pieenv nasuanorux docaznens

Po3s’ axkiTh piBHAHAR % [0,5|x| - —g—) =3|x|~2,25.

Bapianm 2

Hovamwxosuit ma cepeduiii pigni nasuarvrux Jocaznens

¥ saBnanaax 1-6 Bubepith NpaBHILREY BIANOBIiAL.

1.

A)
2.

A)
3.
A)

4.
A)
5.

A)

6.
A)

Obuncaite: —4—(-7,8+4,8). = .
—0$8; B) _2!2; B) 3; 1; F) 2940 h
Crupocrits Bupas ~3a{~5b-2) -6a.
156b-12a; B)15a+b; B)15ab; T')-12ab.

BHaliAiTh 3EAYeHHSA BUpasy 12-x - T:y, SKmo x = %; y=5.

_g; B)1;B)-0,7;T)0,1.

3raiigiTe Kopins piBEAHEA 3x +0,6=2x-1,8.
-2,3:B)1,3; B)0,36; I") 2,4.
3Hali T HepigoMuit wren npomopmii 6:a =8:15.

12; B) 10; B)lll; 1")9-%-.
4 2

Criabpk# BiAcoTKiB Big uucaa 40 cTAHOBUTD THCTO 247
140 %; B)30%; B)60% ;I 16 %.

Hocmamuiit pisens Haguarbrix G0CAZHEHD
IBan IBAHOBMY YHUTAB KHMXKKY, V AKik 440 cropinok, woTupn AHi.

. \ 3 ..
Ilepaororo AHA BiH IPOYHTAB Tl iel KHMIKKH, apyroro — 62,5 % oc-

Tayi, & TPpeTLOrO i YeTEEPTOro AHA — pellTy, NPpUYIoOMYy 3a TpeTiit
JeHb BiH Opo9uTaB y TpHu pasu 6isplie, i 3a yeTBeprrit. CKinbk
cTopinok Isan IBaHoBHY YHTAB ROMKHOIC ZHA?

3 nHartypansHHX yucea Big 20 go 30 ByiouHo pubpany ofHe. Aka
MMOBipHICTE TOrO, o ite Yucso 6yne HapaumM?

Bucokuil pigens nasuaasrux docaziers

Poap’ sskiTh pisAsanng 0,75 (% fx]- %} =3{x]-11,5.

















